## DataTraveler HyperX 3.0

#### KINGSTON.COM/HYPERX

# HyperX performance, capacity and style in a USB drive.

Power users have long known HyperX<sup>®</sup> as the innovative brand from Kingston Technology and the DataTraveler<sup>®</sup> HyperX 3.0 Flash drive continues this tradition by featuring some of the fastest speeds and largest capacities Kingston<sup>®</sup> offers for portable storage.

Providing USB 3.0 data transfer speeds with capacities up to 256GB, DataTraveler HyperX 3.0 is the perfect solution for expanding a notebook's storage and for quickly storing, transferring and backing up any digital lifestyle. Users will save time associated with opening and transferring large files and applications between devices.

DataTraveler HyperX is covered by a five-year warranty and legendary Kingston reliability.

- > USB 3.0 speed
- > Capacities up to 256GB





Features/specs on reverse >>



#### FEATURES/ BENEFITS

- > Practical Durable metal and rubber casing with a solid lanyard loop
- > Backwards Compatible with USB 2.0
- > Guaranteed five-year warranty, free technical support

#### SPECIFICATIONS

- > Capacities<sup>1</sup> 64GB, 128GB and 256GB
- > Speed<sup>2</sup> USB 3.0: 225MB/s read and 135MB/s write USB 2.0: 30MB/s read/write
- > **Dimensions** 74.99mm x 23.29mm x 15.9mm
- > Operating Temperature 0° to 60°C/ 32° to 140°F
- > Storage Temperature -20° to 85°C/ -4° to 185°F



#### **COMPATIBILITY TABLE**

| Operating System        | USB 3.0 <sup>3</sup> | USB 2.0      |
|-------------------------|----------------------|--------------|
| Windows <sup>®</sup> 10 | $\checkmark$         | $\checkmark$ |
| Windows 8.1             | $\checkmark$         | $\checkmark$ |
| Windows 8               | $\checkmark$         | $\checkmark$ |
| Windows 7 (SP1)         | $\checkmark$         | $\checkmark$ |
| Windows Vista® (SP2)    | $\checkmark$         | $\checkmark$ |
| Mac OS X v.10.8.x +     | $\checkmark$         | $\checkmark$ |
| Linux v.2.6.x +         |                      |              |
| Chrome OS™              |                      | $\checkmark$ |

### HYPERX PART NUMBERS

DTHX30/64GB DTHX30/128GB DTHX30/256GB





1 Some of the listed capacity on a Flash storage device is used for formatting and other functions and thus is not available for data storage. As such, the actual available capacity for data storage is less than what is listed on the products. For more information, go to Kingston's Flash Guide at kingston.com/flashguide.

2 Speed may vary due to host hardware, software and usage 3 Requires a host device with a USB 3.0 port



HyperX is a division of Kingston. THIS DOCUMENT SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. ©2015 Kingston Technology Corporation, 17600 Newhope Street, Fountain Valley, CA 92708 USA. All rights reserved. All trademarks and registered trademarks are the property of their respective owners.



rs. MKD-190.8 US